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Aoknoeig oy.fipiiov ceridag 43

Epotocsig katavonong
1.

Xopakmpiote og ocwot) (X) N AdBoc (A) ke pio omd T EMOUEVEG TPOTACELS

i) 'Eva tpiyovo eivar o&uymdvio otav pio yovia tov givar o&eia h) A
i) "Eva tpiyovo gival okainvo 6tav 600 TAevpéc Tov eival dviceg X A

2.

AwtundoTte To Tpiol KPITHpLo 1I6OTNTOS TPLYDV®V

i) Av 00 tpiywva &govv 600 TAEVPES TOVE 16EG iol TPOC it KoL TIG TEPIEYOUEVES
amd avTéG Ywvieg ioeg 10TE T TplyVa givat ica

i) Av dvo tpiymva &xovv pio TAEVPA KoL TIG TPOOCKEILEVEG O QTN YWViES ioec pia
Tpo¢ pa tote TO Tpiymva gtvon ico

iii) Av 6%0 tpiyova £xovv Tic TAELPEC TOVG 1oeg pio Tpog pio TOTE T TPiyVA Eivor
oo

3.

SOUTANPDOOTE TO KEVAL

1) Xe kdBe 1000KEAES TPIY®VO 1) SLYOTOUOC TNG YOVIOG TNG KOPLENE TOL £lvat
J1AUECOG Kol VYOG

i) Xe k@B 1cooKeAéC TpiymVO 1) diduecog otny Pdon Tov givar S1y0TdUOC Kot VWO

iii) "Eva onueio M Bpioketon oty pecokddeto evog tunuatoc AB 6tav MA = MB

iv)  Avo 10&a £vOC KOKAOD givar ioa OTOV 01 aVTIGTOLYES YOPOEC TOVG eival (0EC .




Aoknosig Epnéomong
1.
Avo tptyova ABIT kar A'BT €ovv B=p", y=7v  «a A=A". Av I eivae
10 onueio Toung Tov dyotopmv AA kot BE tov tprymwvov ABIT ko I” 0 onpeio
TouNG TV dtyotopmv A'A” kar BE tov A'B'T’, va anodei&te Ot
) AA=A'A" xau BE=BE’
i) Al=AT" ko Bl =BT
Avon
A A

i)
(II-T-I1) = 1. AB'=1p. ABT" = B=B

(T-TI-T) = 1p. ABA=1p. AB'A" = AA=AA’
(T-II-T) = 1p. ABA=1p. AB'A" = AA=AA’

i)
(T-II-T) = 1p. ABI=1p. ABT = AI=AT xo BI=BI".

2.

Avo tpiyova ABI' ko A'BT” €ovv B=P’, A=A" xu d,=90,.
No amodeiEte OTL

i) =1

i) a=a" ko1 y=v".

Avon
A A
B > r B N r
i)
(II-T-11) = 1. AAl=1p. AAT = ['=T"
ii)

(I'-II-I') = tmp. ABI'=1p. A BT’ = a=a" ko y=vy".



3.
e 1piyovo ABI' mpoekteivovpe ) didpueco AM kotd ico tupuo MA. Na
amodei&te 0t ta tpiyova ABIT kot BI'A eivan ioo.

Avon

A dépvovpe i AB, AT
(II-I'-IT) = mp AMB=1p. AMI' =
AB=TA
B M r
\A/

(II-T-11) = 1p AMI =1p. AMB =
AT =BA

(TI-TI-TT) = 1p ABI =1p. ATB

ATOOEIKTIKEG AGKNOELS

1.

No amodeiEre 6TL 01 SLYOTOUOL TV YOVI®OV TG PAONG 160GKEAOVS TPIYDVOL
elvan iogg.

Avon

A ‘Eoto ABI' 10 1000KEAEG TPiy®VO KOl
BA, TE ot dyotépot
E A Encidy B=I' = %:
(I'"II-I') = 1p.BI[A=1p.IBE = BA=TE
B r

2.

Av AA’, BB’, I'T" givan tpeig dudpetpot khkhov, va amodeiEte 6tL Ta Tplydva
ABI', A'BT’ eivon ioa.

Avon

A
(II-1I-IT) = 1tp. OAB=1p. OA'B" = AB=A'B’
B
r

Opoiwg BI'=BT" kv TA=TA’

r B’
Apa tp. ABI'=1p. A'BT"

A

N |-




3.
Ye éva koptd teTpdmhevpo ABI'A givar AB=TA xar B=T". Na anodsitte
ot A=A.

Avon
A dépvoupe Tig daymvieg AN, BA yuova
A oynuaticfovv Tpiymva.
([I-I'-11) = 1p. ABI'=1p. AB' = AI'=AB
(II-II-11) = 1p. BAA=1p.TAA = A=A
B r

Yovleta O¢pata

1.

Oewpovpe dvo ica tpiyova ABIT xor A'BT" . H dwdpecog AM ko 1 dty0ToHOG
BA 10ov ABI' téuvovtoair oto ®, evd 1 avtictoyn odpecoc A'M” ko

N avtiotoym dyotépoc B'’A" tov A'BT” téuvovtai oto ©®°. Na amodeilete 0Tl
i) BA=B'A’

i) BAM=BAM’

iii) Ta tpiyova ABO® kar A'B'®’ givan ica

iV) AB=A'0" xuu OA=0O'A".

Avon

r

I()F—H—F) = 1. ABA=1p. A B'A" = BA=B'A" ka1 AA=A"A’
i) )

(II-IT-I1) = 1. ABM=1p. AB'M" = A =A]

iii)

(I'-II-T") = 1p. ABO=1p. A’ B'®’

iv)

And iil) > A®@=A'0" ka1 BO=B'O’
aAld and (1) €povpue BA =B'A’
aQOPOVUE KaTd HEAN, omdTe BA =0O'A".



2.

Avo tiqpota AB ko T'A, mov dev €xovv tov 1610 popéa, Exovv v id1o pecokddeto
€. Avn & koun peocokdBetog tov Al téuvovtal, vo amodeifete 6TL amd T0 onueio

TOUNG TOVG IEPYETOL KO 1) LecoKabeTog Tov BA

Avon
‘Eotw O 1o onpeio topng g pecokabétov €
A B tov AB, I'A pe ) pecokdBeto tov Al
dépvoope o OA, OB, OI' kau OA. Tote
OB=0A |
OA=0I" Apa OB=O0A
Anhadn o O woanéyet omd o B, A dpa aviket
011 pecokdfetro tov BA, onAadr n pecokabetog
tov BA diépyetar amd 1o O.
3

'E.csm) wookelés tptyovo ABTT ( AB = Al'). H pecoxdBetog tng mhevpac Al
téuvel v mpoéktacn s ['B oto A. Ilpoekteivovpe Ty AA Katd tunpo

AE = AB. Na anodei&ete ot

i) 7o tpiyovo AAT &ival 1GOGKEAES

il) 1o tpiyovo T'AE givar emiong 1cookeléc.

Adon

i)

A avrkel ot pecokdbeto tov AI'= AA=AD
Apa tp. AAT' 1000KeNéG

i)

Am6 to1cooked] ABIT ka1 AATT mpokvmtovy
ol Y®OViEC @ TOVL GYNUOTOG.

[Na va égovpe tp. FAE 1000kelég, onhadn
I'A=TE, apkeiva eivar AA=TE.

[1pog tovto, apkel p. AAB =1p. AEI, 170
omoio cupPaivet 610t
AB = AI', AB = AE «o tepleyopeves yovieg

{0€g, GOV TOPATANPOUOTIKEG TOV Q.



